

记者从中国国家铁路集团有 限公司获悉,为期4天的铁路清明 小长假运输2日启动。4月2日至 5日,全国铁路预计发送旅客 4970万人次,其中最高峰日4 月3日预计发送旅客超过1400万 人次。

美国《福布斯》杂志网站日前 报道,2020年中国商品占美国进 口商品总量的19%,占比居首。 尤其在抗疫物资进口方面,中国商 品所扮演的角色重要性远超其他 国家。报道援引美国普查局数据 说,去年美国增长最快的10类进 口商品中,4类主要进口自中国。

孙杨案将于5月底重审 仲裁小组成员全部换新

瑞士当地时间4月1日,国际 体育仲裁法庭发布通告,世界反 兴奋剂机构与孙杨和国际泳联的 第二次听证会将于5月24日至 28日进行,并组成了新的三人仲 裁小组。

通告中表示,根据2020年12 月22日瑞士联邦最高法院做出 的裁决,支持中国游泳运动员孙 杨举证有效、诉请合理,时任仲裁 小组主席的弗拉蒂尼存在种族歧 视偏见,针对孙杨禁赛八年的处 罚也被撤销。

在第二次听证会上,国际体育 仲裁法庭任命全新的三人仲裁小 组,主席为瑞士人汉斯·内特尔,小 组成员为法国人让 · 鲍尔森和比利 时人伯纳德·哈诺蒂亚。

第二次听证会将于5月24日 至28日进行,因为疫情管控和旅 行限制,将采取视频会议的方 式。裁决结果不会在听证会结束 后立即宣布,将在审议和准备仲 裁文件后的晚些时候宣布。

尽早识别自闭症, 你家孩子有这些 "不听话"的行为吗?

今年4月2日是第14个世界 自闭症日,对于自闭症的认识,许 多人都来自《海洋天堂》《雨人》等 影视作品。实际上,自闭症离我 们并不遥远,只是症状不那么典 型或戏剧化。

专家提醒,再小年龄的儿童, 即使只有细微的迹象,也不能掉以 轻心。了解以下5种细微的迹象, 有助于家长早期发现自闭症前兆, 进行早期干预进而获得更好的治 疗效果:

-是不看。眼睛不看人,视 线接触差,回避目光接触。二是 不应。叫名字,不理你。与之说 话,没有回应。总之,对语言指令 反应差。三是不指。正常孩子会 用手指着目标物体表示需要或有 兴趣,自闭症患儿不会,也缺乏其 他肢体语言。四是不语。不会说 话,学说话延迟,会说话也不主动 说。五是不当。行为不当,行为 与年龄不相当,比如刻板重复的 行为。

台铁列车出轨事故罹难人数已达数十人

台铁"太鲁阁号"408次列车2日上午行至花莲县大清水隧道时发生出轨 事故。据花莲县灾害应变中心消息,截至16时,事故已造成48人死亡、159人 送医,仍有多人被困。罹难人数可能会进一步上升。

据介绍,列车在大清水隧道出轨造成车辆擦撞隧道壁,第2及第3车厢出轨,第3 至第8车厢位于隧道内且部分变形。这趟列车满员为374人,事故发生时几乎客满。

另据悉,疑涉肇事的厂商负责人已被花莲警方带回侦讯。花莲地检署已 派出调查组赶赴现场,查明事故原因。

江苏旅游包车安全管理办法施行 乘坐旅游包车实施进站安检

4月1日起,由省文化和旅游厅、省交通运输厅会同省公安厅等有关部门制定,经 省安全生产委员会审定后印发的《江苏省旅游包车安全管理办法(试行)》正式施行。

江苏作为旅游大省,共拥有在营旅游包车企业507家、旅游包车2万余辆。 《办法》明确,旅游包车应当在具备条件的汽车客运站点或旅游集散中心发车。 汽车客运站点或旅游集散中心应当严格执行超载营运客车不出站、安全例行检 查不合格营运客车不出站、旅客未系安全带不出站、驾驶员资格不符合要求不 出站、营运客车证件不齐全不出站、"出站登记表"未经审核签字不出站等"六不 出站"规定。

《办法》特别强调,要通过实施旅游包车进站安检,进一步提高旅游包车安 全管理水平。旅行社负责游客实名登记和实名制查验,游客应当配合实施行包 安检,不配合的,旅行社应做好解释和说服工作;仍不接受安检的,应当拒绝其 上车。(中国汀苏网)

新版农药残留限量标准发布

农业农村部会同国家卫生健康委、市场监管总局日前发布新版《食品安全 国家标准 食品中农药最大残留限量》。标准规定了564种农药在376种(类)食 品中10092项最大残留限量,全面覆盖我国批准使用的农药品种和主要植物源 性农产品。

新版标准将于2021年9月3日起正式实施。



圣彼得堡举办第17届幽默节

4月1日,演员在俄罗斯圣彼得堡街头参加幽默节的街头游行活动。 俄罗斯圣彼得堡于4月1日至4日举办第17届幽默节,期间将举办 丰富的街头游行、表演等多种活动

教育部出台中小学生课外读物进校园管理办法

教育部2日召开新闻通气会介绍,为建立中小学生课外读物进校园的"防火 墙",教育部印发《中小学生课外读物进校园管理办法》,明确标准要求,规范课 外读物进校园程序。

教育部教材局局长田慧生介绍,管理办法明确了国家、地方和学校在课外 读物进校园中的管理职责及其管理边界,将进校园课外读物的推荐权赋予学 校,将其他渠道进校园课外读物的管理责任压实到学校。管理办法提出,坚持 方向性、全面性、适宜性、多样性和适度性的推荐原则,要求符合主题鲜明、内容 积极、可读性强和启智增慧的推荐标准,列出不得推荐或选用为中小学生课外 读物的12条负面清单。

(本版稿件除署名外均据新华社)

瑞丽5地调整为中风险地区

云南省瑞丽市新冠肺炎疫情防 控工作指挥部发布通告,瑞丽市姐 告国门社区等5地调整为中风险地

通告称,经瑞丽市新冠肺炎疫 情防控专家组评估,从4月1日19 时起,瑞丽市有5个地区调整为中 风险地区,分别为:瑞丽市姐告国门 社区、勐卯镇鑫盛时代家园小区、瑞 京路红砖厂、星河蓝湾小区、团结村 委会金坎村民小组。





刮刮乐"六福喜事" 头奖100万! 中500元送500元!

福彩刮刮乐"六福喜事"彩票面 值20元,返奖率为65%,共11个奖 等,20次中奖机会,最高奖金100 万元。玩法采用经典的"对数字"玩 法。自上市之日起至2021年4月 25日,福彩刮刮乐"六福喜事"单张 彩票中得500元奖金再送500元即 开票。智能投注机购"六福喜事"单 票中500元奖级者,至全省任一福 彩销售站点兑奖并领取赠票。微信 兑奖不参与赠票活动。详情请咨询 福彩销售点。



福彩3D 第2021082期 067 15选5 第2021082期 01 03 10 12 15

以福彩正式开奖公告为准

苏和堂文山三七60元/斤 苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场南侧)400—102—0026

- 遗失江苏新海丰建设工程有 遗失王芳执业药师 公司道路运输证:苏BN8207 号:321218020539作废 320214001863,声明作废 ●吴启兵遗失无锡市